

# “双独”夫妻生二胎麻烦吗?

## 常住人口办证很简单,流动人口麻烦挺多

本报记者 殷亚楠

日前,住在北京的一对双方都是独生子女的夫妇意外怀孕,在办理二胎生育证的时候遇到了繁琐的手续,称在北京和老家两地多次往返,盖了30多个章,复印材料50多页,等了近半年才最终拿到生育证。双独夫妻生二胎办手续,真那么麻烦吗?7日,记者采访了济南市、区、街道三级计生部门,了解到夫妻双方都是常住人口且相关证照齐全的,二胎生育手续办理并不复杂。如果女方是流动人口,或者证照不全需要开证明补证时,就很麻烦。

## 正常办理一周就拿证

由于夫妻双方都是独生子女,在省城某事业单位工作的李先生家里,今年刚添了第二个孩子。李先生记得,当时是他和老婆两人分别到各自单位找计生专员开了证明,然后又拿着这两份证明以及双方的身份证、户口本、结婚证、生育手续、独生子女证等各种材料,到街道申请办理了二胎生育证。“并不很麻烦,前后差不多一个星期就办好了。”李先生回忆说。

历下区文东街道计生科相关负责人魏主任介绍,其实街道只是负责接收辖区居民的申请,再送到区计生局,二胎生育证的审批权在区里。如果夫妻双方都是独生子女,且女方已满30周岁,按照国家计划生育政策规定,可以生育二胎。根据《山东省人口与计划生育条例》,申请生育第二个子女的夫妻,应当在妊娠前到女方户籍所在地的乡(镇)人民政府或者街道办事处办理生育证,申请

办理生育证时应当提交生育申请书,并提交(一)双方的居民身份证、结婚证;(二)双方所在单位或者村(居)民委员会出具的本人生育证明等证明材料。乡(镇)人民政府或者街道办事处应当对居民的生育申请及时

受理、审核,并自受理申请之日起二十日内将审核意见和申请人的申请材料报县级计划生育行政部门审批。县级计划生育行政部门应当自收到申请材料之日起十日内对符合生育条件的发给生育证。

## 流动人口手续很麻烦

因为户籍地和居住地不符,符合条件的流动人口生育二胎办理相关手续会更麻烦些。济南市计划生育委员会相关工作人员介绍,按照国家和省里的规定,流动人口需到女方户籍所在地办理生育手续,而且办理时,还要看生育第一个子女时办理的计划生育服务手册是具体在哪里办的,当时在哪里办第二胎就得去哪里。

魏主任说,山东省即将更换全省统一的二胎生育证,这种证带有和育龄妇女编码统一的号码,可全省联网查询,所以符合二胎生育政策的夫妻一定要严格按照计生政策,在计划孕育前就到女方单位或户口所在地申请办理二胎生育证,否则一旦没拿到证就怀孕了,以后可能面临办证难而影响到孩子落户。

## 放弃生二胎可奖两千元

根据《山东省人口与计划生育条例》,只有一个子女自愿不再生育的,经核实,夫妻双方可从单位或政府领取每月10元的独生子女费,直到子女年满14周岁。独生子女父母为机关、事业组织职工的,退休后加发本人标准工资百分之五的退休金,其经费从原渠道列支。独生子女父母为企业职工的,退休时由所在单位按照设区的市上一年度职工年平均工资的百分之三十发给一次性养老补助。

如果夫妻双方符合条件可生育二胎,但自愿放弃该权利,除了上述针对独生子女家庭的奖励,历下区还有相关计生政策,夫妻双方的单位对两人共给予不少于2000元的奖励,如果双方没有单位,就向所在社区街道申请,由区里给予奖励,历下区计生局一位工作人员介绍说。目前,全市没有统一的针对符合规定可生育二胎,但自愿放弃生二胎的夫妻的奖励政策,这一政策在其他区还没有。



符合政策,办理并不麻烦。(资料片)  
▶生育证是合法和一育的凭证,只要

# 早泄手术贪图便宜反受其害!

## 九龙“三保险”更彻底 0风险

俗话说“便宜没好货”,许多人都有过“为图便宜,而买回一大堆中看不中用的东西”的经历。近日,有为数不少的男性患者贪图便宜,而经历过失败的早泄手术,不但疾病没治愈,反而引发各种副作用、后遗症,加大治愈难度,浪费了更多金钱。当碰到早泄问题,有些人甚至病急乱投医。也正因此,让很多不具备专业资质的小诊所、小门诊有机可乘,不顾医疗安全及疗效,以巨额优惠为诱饵做了“廉价山寨版”早泄手术。这些早泄手术能有多效治疗原发性早泄,早已是医学界的共识,但传统的背神经手术主要靠切断神经,对敏感神经的阻断存在盲目性与随机性,实施二次手术、三次手术的情况时有发生。但随着美国“黄金眼”的出现,此种局面已彻底改观。九龙男科博士戚美平说:有了美国“黄金眼”的配合,患者的敏感神经数量、深度与分布都在手术医生眼中都是一清二楚,任何原发性早泄手术一次即可完成,真正实现0风险。



平博士向笔者展示了近日收治的多位因早泄手术失败转诊而来的患者病历。笔者发现,这些患者大多被确诊为原发性患者,他的确具备背神经阻断术的手术指征,但被误导遭遇了失败手术。对此,戚博士坦言:“没有主刀医生丰富的手术经验,及准确的阴茎背部敏感神经数量及分布情况测定,这种命悬于手术刀的手术何谈安全与保障。”

对早泄问题有着深入研究,并在国际上较早应用“阴茎背神经阻断术”的九龙医院泌尿外科院长,对戚博士的观点也深表认同。他解释道,医学实践已证明,“阴茎背神经阻断术”确实有助于早泄问题的解决,但在一些国家和地区,也出现了“滥切”的现象。对此,国际医学界一直努力减少这种现象的发生,并大力倡导“早泄手术三保险”。这个“三保险”,一个就是“阴茎背神经阻断系统(NPT)”查是否属于原发性早泄,一个就是阴茎背神经的准确测定,第三个就是指手术医生的临床经验和技术水平。

近年来随着早泄背神经阻断术的知名度不断提升,一些小门诊、无资质诊所的“山寨”治疗现象层出不穷,“山寨医生”们所开展的“山寨”手术,不仅无法治愈疾病,还有可能导致各种副作用、后遗症。

据了解,九龙泌尿系统美国“黄金眼”技术独家授权单位,是省卫生厅许可开展“黄金眼”下背神经阻断术的医院。该院开展的各种手术均由“万例手术无事故专家”亲自操作,多年来,开展各种泌尿手术上万例,均为零事故,零投诉,被誉为“泌尿外科临床控癌医院”。有需要的男性朋友可拨打咨询热线(0531-66722222),获取九龙男科博士专业帮助。

### 男性治早泄 货比三家一定要比技术!

济南某电脑公司经理34岁的黄晓利,由于工作调动离家较远,因此最近一年来,性生活基本上一月一次,并且每次质量也不高,他也知道那是早泄的症状,但由于每个月回家的次数少,自己工作又忙,于是也没有去治疗。每次回家,黄晓利却不敢越雷池半步,现在更是害怕回家面对妻子的眼神。近期听到一些风言风语,妻子与一个男的走得最近,担心妻子给自己带绿帽子,精神面貌很差。黄晓利是个要强的人,他并不想在事业成功的同时家庭却因此这种难以启齿的毛病而解体,他开始悄悄打听治早泄的方法。作为生意人,黄晓利有着自己的小精明,他了解到手术治疗早泄效果确实不错后,他便货比三家,拨打了多家医院的咨询电话,最后选定了一家价格最便宜的门诊做了所谓的早泄手术。谁知手术后却并没有效果,原本以为可以在妻子面前扬眉吐气的黄晓利又在妻子面前落了个灰头土脸。

一家定点医院,于是他赶紧拨打健康热线0531-66722222咨询了情况并预约了专家,随即前往济南九龙泌尿专科医院寻求治疗。

九龙男科博士戚美平检查后发现,黄晓利的敏感神经多达10根,而正常男性的只需要2-9根即可,过多敏感神经引起夫妻生活时间过短。在九龙男科博士戚美平的建议下,黄晓利接受了敏感神经阻断术的治疗。手术后不久,黄晓利找回了久违的“性”福生活,而且夫妻生活质量有了明显的提高,他妻子表示十分满意,他终于又可以在妻子面前扬眉吐气了。回顾之前的失败治疗,黄晓利对更多的男性早泄患者说:“治早泄,选对医院和技术很重要,可千万别像我,贪图便宜反受其害了!”

### 敏感神经有几根? 美国“黄金眼”下一目了然

据九龙男科博士戚美平介绍,原发性早泄的根本原因,是阴茎敏感神经过多所致。普通人的敏感神经是2-9根,而早泄病人则多达8-9根,重症患者甚至多达12根。黄晓利的敏感神经多达12根,属于重症患者进行背神经微创手术时,医生在显微镜下,为病人阴茎做一个小切口,对多余的敏感神经进行精准切割,

达到治疗目的。但是,正常男性的阴茎上分布着那么多神经,哪些是敏感的?敏感感如何?手术前就必须检测准确,否则,术中切断过多的敏感神经,会导致病人快感丧失,而切断过少,又起不到治疗作用。这位是有“黄金眼”最大的区别所在。

此时,笔者终于明白九龙医院为什么要从美国引进“AIO定位检测系统”。据悉,该检测系统在临床应用中,能准确测定阴茎背神经的分布以及数量,对外科医生施行手术具有划时代的意义。印象中欧美人高大威猛,性功能一定超群,其实在美国,性功能障碍也是影响男人家庭事业的一个沉重包袱,背神经微创技术最先从美国开始。美国不少泌尿专家把“AIO系统”形象地称为“黄金眼”,他们的灵感是否来源于那部著名的007电影《黄金眼》就不待而知了。总之,借助该系统,泌尿外科的医生们将走出“雾里看花”的尴尬,彻底避免了传统早泄手术造成的手术无效果、快感缺失、勃起困难、反复感染等弊端,确保手术成功率。

### 早泄手术, 三保险一个也不能少

在九龙泌尿男科博士门诊采访时,戚美

济南九龙泌尿专科医院 电话: 0531-6672 2222